

Klub SDP BiH
Zastupnica Jelena Pekić
Zastupnica Belma Kapo

Sarajevo, 01.04.2024. godine

ZA:

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika o Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam:

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Prema Ministarstvu odgoja i obrazovanja Kantona Sarajevo

Za uspostavljanje senzornog kutka u školama na području Kantona Sarajevo

OBRAZLOŽENJE:

Savremeno obrazovanje stavlja sve veći fokus na holistički pristup razvoju djece, uzimajući u obzir ne samo akademski napredak, već i mentalno stanje učenika. U tom kontekstu, imati prostor u školama koji pruža stimulaciju raznih čula poput dodira, sluha, mirisa i vida, s pozitivnim efektima na mentalno zdravlje kako kod tipične, tako i kod netipične djece, imalo bi velikog značaja za njihov napredak. Istaknute razvojne koristi koje pruža senzorni kutak, uključujući poboljšanje koncentracije, smanjenje stresa i anksioznosti, te poticanje samoregulacije, govore o tome koliko bi njegova implementacija u školski sistem u KS bila korisna.

S tim u vezi, dostavljamo ovu inicijativu za uspostavljanje senzornog kutka u školama u Kantonu Sarajevo, a koji u konačnici predstavlja alat koji potiče razvojnu aktivnost djece na različitim nivoima. Kroz simulaciju senzornih iskustava, učenici bi imali priliku unaprijediti svoje koncentracijske sposobnosti, što direktno utiče na njihov akademski uspjeh, te pored toga pruža siguran prostor za smanjenje stresa i anksioznosti, posebno važan za djecu u pubertetu, ali i ranijem dobu. Razna istraživanja u svijetu su pokazala pozitivne prakse imanja senzornog kutka u učionicama u osnovnim školama, te njegove benefite kada se zaista i koristi.

Implementacijom ove inicijative stavljam fokus na njegovanje različitosti i inkuzije među mladim ljudima, a ujedno stavaramo ideju zajedništva gdje bi učenici također mogli raditi na samoregulaciji emocija i ponašanja kroz aktivnosti u senzornom kutku, što doprinosi razvoju emocionalne inteligencije i socijalnih vještina, koje su izuzetno važne za sve mlade ljude.

Molim vas da odgovor na inicijativu dostavite pismeno u elektronskoj formi na službeni mail jelena.pekic@skupstina.ks.gov.ba i belma.kapo@skupstina.ks.gov.ba.

S poštovanjem,

Jelena Pečić
Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo

Belma Kapo
Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo